

МЫ СНОВА В ТУВЕ

Опять приезжает в Туву на гастроли наш Хакасский областной драматический театр имени Лермонтова.

С седьмого по пятнадцатое мая наш театр (русская труппа) покажет в Кызыле четыре спектакли: «Семья Плахова», пьесу хабаровского драматурга В. Шаврина, комедию Ю. Петухова «Участковый из Чудинова», произведение югославского писателя Б. Нушича «Госпожа министерша» и одну из пьес мирового классического репертуара — «Эмилию Галотти» Лессинга. Для детей и школьников будет показан спектакль — «Хочу и Буду» Б. Рабкина.

С 14 мая по 15 июня по Туве будет гастролировать наша хакасская труппа со спектаклями «Акуи» Кокова и «Матерпяское поле» Ч. Айтматова.

Мы давно в большой дружбе с Тувинским музыкально-драматическим театром, не первый раз приезжаем в Туву, однако в пол-

ном составе мы здесь впервые. Хочется заранее познакомиться зрителям с нашими артистами. Большие мастера сцены начинали свою работу в Хакасском театре, много лет радуют зрителей заслуженные артисты РСФСР А. В. Шварцман, А. В. Шукки, А. И. Тодикова, К. К. Чаркова, опытные актеры Н. Л. Кучеп, П. Ч. Богатова, С. Т. Медведский, М. И. Бельский, Н. А. Шварцман. В нынешнем году театр пополнился новыми именами: А. А. Боженко, Г. Д. Ерофеева, Ю. И. Сорокин, П. П. Антропов. Покажет свое искусство и наша молодежь: В. Ф. Мажуча, А. А. Власов, Н. Н. Клейменова, Ж. Г. Леоненко.

До встречи на спектаклях, дорогие товарищи!

Л. РАПОПОРТ,
директор Хакасского
областного драматического
театра имени
М. Ю. Лермонтова.

ТУВИНСКАЯ ПЕЧАТЬ

г. Кызыл

30 АПР 1966